



В Астрахани директор фирмы подозревается в невыплате заработной платы своим сотрудникам

Следственным отделом по Трусовскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении директора фирмы, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, директор фирмы по производству электромонтажных работ в период с января по август 2022 года свыше двух месяцев не выплачивал заработную плату трем сотрудникам на общую сумму более 200 тысяч рублей.

При этом на счетах и в кассе имелась вся необходимая сумма для погашения задолженности. В рамках расследования уголовного дела следователи принимают меры для погашения задолженности перед сотрудниками фирмы в полном объеме.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Мая 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1794714>